

5. napirendi pont

MOK/<sup>405-2</sup>..../2019.

Megtárgyalja: Pénzügyi Bizottság

**Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés Elnökének  
előterjesztése**

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat  
2019. évi költségvetési tartalékának felhasználása  
tárgyában**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Győr-Moson-Sopron Megye Közgyűlése 2/2019. (II.25.) önkormányzati rendelettel elfogadta a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetését.

A költségvetési rendeletben külön soron szerepel a beruházásra, és felújításra fordítandó pénzeszköz. A tartalék soron szerepel 74.951.373 Ft összeg.

A megyei önkormányzat saját bevételei és a takarékos gazdálkodása lehetővé teszik, hogy a költségvetési törvény rendelkezése értelmében 45 millió Ft összegű szabad forrást használjon fel az önkormányzat. Az önkormányzati feladatok ellátása és a megnövekedett hivatali munkavégzés szükségessé teszik a tervezetthez képest a beruházási és a felújítási kiadások növelését. A beruházások keretében szükséges informatikai, illetve tárgyi eszközök beszerzése, a felújítás keretében pedig időszerűvé vált vizesblokkok felújítása, valamint az épületet érintő felújítás. Ennek fedezetét a tartalékban szereplő pénzeszköz egy része biztosítja.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot vitassa meg és fogadja el.**

**Határozati javaslat**

- 1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése dönt arról, hogy a megyei önkormányzat költségvetésében a tartalék összegből 45 millió Ft beruházás, felújítás céljából felhasználható.**
- 2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése utasítja elnökét, hogy a 2019. évi költségvetési rendelet következő módosításakor az előirányzat módosítást terjessze a közgyűlés elé.**

**Határidő: 2019. szeptember 20.**

**2019. december 31. - átvezetésre**

**Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Győr, 2019. szeptember 11.



**Németh Zoltán  
a közgyűlés elnöke**

Törvényességi szempontból vizsgálta:

jegyző

aljegyző

Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda munkatársa

Az előterjesztést készítette: Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda

